lexoTopbie criocoObI
POr0 YCTHOI'O cuera’

0]l pPyKOBOZICTBOM bajtanoBori AHHBI BacuIIbEBHBI
o1 [ knacca "A" ConmomaukoBa EBrenus u Mapus
. Knanosa.



* llenb mpoekTa

SHM Halllerl paboThl MbI ObI
‘TIT/ITBCH [I0JIb30BaThCH

1 OBICTPOTO CYeTa U IOJTy YU Th
I B pa3esie aJireOpsl.



- CopnepxaHue:

RIIeHIIe YricesI B KBalpar,
ca nudppon D.




BCTyHJIeHHe

- I‘T/IMHaCTT/IKa 1t yMa. Cyet B yMe

Vi IPEBHMM CITOCOOOM

CYIIIeCTBYeT MHOI'O IIPVEMOB YIIPOIIeH A
[ECKIIX JIeVCTBVVL. MBI XOTMM OCTaHOBUTHCS
IOXKEHVISI I YMHOXKXEHWS 1718

KOTOPBIX [IOCTATOYHO YCTHOTO CYeTa.



“VMHOKeHue Ha D

Hy>xHo:

10/2, mosToMy 4TOOBI YMHOXUTH Ha YMCIIO
OXWTH ero Ha 10 1 pasmemTs Ha 2.

Hanpumep:
=1380:2 = 690

):2 = 2280:2 = 1140
10):2 = 8520:2 = 4260




BEACHMEC YMCEII B KBAJIparT,
HUBAIOLINUXCSA UPPOU O

Hy>xHo:

STKOB YMHOXWTH Ha CJIEAyIOIIee 3a H/M
10€ YICII0 (KOJINYeCTBO NeCATKOB +1)

a umciio 25.
- Hampwuwmep:






JIO)KCHUE TPEX3HAYHBIX YHCEIT

Hy>xHo:

a .<2pa3pHHHBIe JacT», Ha4YaTb CKJIadbIBAaTh
Pa3PAI0B — THICAYM C ThICIYaMV, COTHU

TIeCSTKY C IecaTKaMy, eaIVMHUIIIBI C eOVHUIIaAMIA.
Hanprmep:
+50+6)+(700+80+9) =1100+130+15 = 1245
20+3)+(400+40+7) = 700+60+10 = 770

+5)+(300+20+1) = 1100+90+6 = 1196



YMHOKeHHE Ha 11

ITO IIPU YMHOXKeHUH Ha 10
O J00aBUTH HOAHUK K YHUCAY, HO MaAO KTO
yMHOXXaTh Ha 11 Tak>ke AeTKo.

(g ;"‘.L.{
>

MEM YHCAO OS2 U OCTaBUM
Ay HUMU S_2. Ternepb CAOKUTE
IIIUTE UX II0 cepeauHe: S_(5+2)_2.



~ 3aKITIOYCHHE

aTe Hamem PabOThI MBI

1V HOBBIE SHAHVISL, y3HAIN
651 OBICTPOro yCTHOTO
m, 3/1aJ1Vi COOPHWIK € 3a/1a4aMIt.






"_ C. AKMMOBa

MaTeMaTKa




